

外媒：中国夫妇花高价赴泰国选择生男还是生女



念里，所有家庭都喜欢男孩。”

据报道，每年，有数以百计的女性从中国内地、香港和澳大利亚来到曼谷，利用试管婴儿技术，通过放弃某种性别的受精卵（即胚胎）来选择生男还是生女。这名女子就是其中之一。除泰国之外，允许并提供这一技术的其他国家只有美国和南非，但前往这两个国家经济成本较高。

在曼谷，有十多家诊所提供这种服务。这些诊所说，这给了这些父母“平衡”家中孩子性别的机会。但卫生当局希望禁止这种行为。

监管泰国医疗体系的独立机构泰国医学委员会说，这可能助长非法买卖胚胎行为。

然而，该委员会试图制止通过试管婴儿技术选择胎儿性别的努力受到了众多因素的阻碍。该委员会没有权力阻止诊所提供这项服务，因为泰国没有相关法律。

试管婴儿是体外受精和胚胎移植的俗称，其过程是取出女性的卵子并授精，然后植回子宫。在进行选择性别的试管婴儿手术时，只有想要的那种性别的胚胎会被植回子宫。这种做法通常是不提倡的，因为担心父母会基于性别作出关于生命权的决定。

一名安排胎儿性别选择一条龙服务的香港中介人士说，估计这一产业去年价值约1.5亿美元。一些提供这项服务的泰国人士对路透社记者说，需求正以每年约20%的幅度上升，为了满足需求，提供此项服务的诊所在增加。

报道称，泰国这个亚洲国家已经成了不愿在孩子性别这件事上听天由命的中国夫妇的首选目的地。他们支付高额费用（有些情况下可能接近3万美元）购买可选胎儿性别的试管婴儿一条龙服务。

单词: 胎儿 shìguǎnyīngér zhěnsuǒ shìtú
tāiér shìguǎnyīngér zhěnsuǒ shìtú

阻止 zǔzhǐ 提倡 tíchàng 目的地 mùdìdì 一条龙 yìtiáolóng

讨论: 日本家庭也比较喜欢男孩儿吗？

您认为应该禁止提供选择生男生女这项服务吗？

源新闻: http://news.xinhuanet.com/overseas/2014-07/18/c_126767995.htm

音声 URL: http://ttcn.co.jp/sound/text/235n167_01.mp3

http://ttcn.co.jp/sound/text/236n167_02.mp3

据参考消息网7月17日报道，外媒称，一名26岁、已生下一个女婴的香港女子与她丈夫想生第二个孩子。为确保生个男孩，他们支付了9000美元并飞到泰国。在亚洲，泰国是最后一个提供选择胎儿性别服务而不违法的地方。

据路透社7月16日报道，这名要求不透露身份的母亲说：“中国的传统是，一儿一女即为‘好’，意味着完美。女孩也没什么不好，但在香港和内地的传统观念里，所有家庭都喜欢男孩。”